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Цель: закрепить у детей представления об опасных для жизни и здоровья предметах, с которыми они встречаются в быту, об их необходимости для человека, о правилах пользования ими.
Задачи: 
1. Познавательное развитие: формировать у детей знания об опасности шалости с огнём, об опасных последствиях пожаров в доме.
2. Речевое развитие: познакомить детей со стихотворениями и загадками об опасных предметах.
3. Социально-коммуникативное развитие: развивать умение коллективно обсуждать проблемы, выслушивать мнения товарища.
4. Художественно-эстетическое развитие: создавать благоприятный эмоциональный фон во время занятия.
5. Физическое развитие: формировать у детей потребность в двигательной активности, формировать знания о сохранении своего здоровья, побуждать избегать ситуаций, приносящих вред здоровью.
Предварительная работа: разгадывание загадок об опасных предметах, просмотр иллюстраций «В мире опасностей», беседы по данной теме.
Оборудование: коробки, картинки, розетка, ножницы, иголка в игольнице, нож, спички.
Ход занятия
Организационный момент
Станем рядышком, по кругу,
Скажем "Здравствуйте!" друг другу.
Нам здороваться не лень:
Всем "Привет!" и "Добрый день!";
Если каждый улыбнётся –
Утро доброе начнётся.
Воспитатель: ребята посмотрите сколько к нам пришло гостей, давайте мы с ними поздороваемся и подарим им свою улыбку.
Воспитатель: Ребята проходите присаживайтесь на стульчики
Воспитатель: Ребята, слышите, к нам кто-то стучится. Пойду, посмотрю, кто это к нам пришел. Посмотрите, к нам в гости пришел Зайка. Зайка здравствуй.
Зайка: здравствуйте ребята
Воспитатель: Зайка, а почему у тебя лапка перебинтована, что случилось с тобой.
Зайка: Я со своим другом медвежонком играл с ножиком и порезался
Воспитатель: Зайка, а как у вас с медвежонком оказался ножик
Зайка: в нашем лесу отдыхала группа туристов, и они после себя оставили мусор: пластиковые бутылки, консервные баночки и ножик, и мы с медвежонком решили с ним поиграть.
Воспитатель: ребята, а разве можно оставлять мусор в лесу
Дети: нет, после себя всегда надо убирать
Воспитатель: правильно ребята
Воспитатель: Зайка оставайся с нами, и мы тебе с ребятами расскажем, чем можно играть, а чем нельзя. И сделаем с ребятами для тебя и твоего друга медвежонка памятку опасных предметов.
Воспитатель: у меня на столе стоят много разных коробочек. Давайте посмотрим, что в них. Ой они почему-то не открываются. Да это же коробочки с загадками! Вы любите отгадывать загадки?
Дети: Да
Воспитатель: тогда внимательно слушайте:
Тонкая и прыткая, 
Дружбу водит с ниткою, 
Вверх и вниз летает 
 Шьёт и пришивает.
Воспитатель: правильно ребята. Это иголка. Чем она опасна?
Дети: Она острая и ей можно уколоть палец.
Воспитатель: Да. А для чего она нужна?
Дети: что бы шить, вышивать, зашивать дырочки на штанишках, пришить пуговицу на рубашке.
Воспитатель: а чтобы иголка не потерялась, ее надо хранит в игольнице.
Воспитатель: Молодцы, слушайте следующую загадку?
Он и острый, и опасный, 
Но на кухне нужен он  
Им легко намажешь масло,
 Сыр нарежешь и батон. 
Дети: Нож
Воспитатель: Правильно. Почему с ножом играть нельзя?
Дети: потому что он опасный, острый и им можно порезаться.
Воспитатель: А для чего он нужен?
Дети: что резать хлеб, лук, картошку, яблоко, грушу, помидоры.
Воспитатель: Молодцы, правильно. С ножом надо очень аккуратно обращаться.
Пальчиковая гимнастика (к Тане гости прибежали…)
Воспитатель: слушайте следующую загадку? 
Инструмент бывалый 
 Не большой, не малый.
У него полно забот: 
Он и режет, и стрижёт. 
Дети: Ножницы.
Воспитатель: Правильно. А чем они опасны?
Дети: можно порезаться.
Воспитатель: для чего они нужны?
Дети: что бы резать бумагу, ткань, поделки, вырезать снежинки, цветочки, ногти подстригать, волосы стричь
Воспитатель: Правильно.
Воспитатель: слушайте следующую загадку 
Я имею два глазка,
Бойся, детская рука!
Предназначена - для взрослых,
Для детей – предмет я грозный,
Горе приношу нередко,
Я - опасная … 
Дети: розетка
Воспитатель: чем опасна розетка?
Дети: может ударить током
Воспитатель: А для чего она нужна?
Дети: что бы заряжать телефон, планшет, включать утюг, телевизор
Воспитатель: Молодцы ребята, посмотрите, что-то наш Зайка совсем загрустил, давайте с ним поиграем в игру.
Подвижная игра 
Следочки
Воспитатель: ну вот, зайка ты развеселился. Очень ему наша игра понравилась.
Воспитатель: присаживайтесь и слушайте следующую загадку
Весь я сделан из железа, 
у меня ни ног, ни рук. 
 Я по шляпку в доску влезу, 
а по мне всё стук да стук.
Дети: гвоздь
Воспитатель: а чем гвоздь опасен?
Дети: им можно уколоться, порезаться и проглотить
Воспитатель: а чем гвоздь полезен?
Дети: с помощью их можно починить стол, стул, построить ом и многое другое.
Воспитатель: Молодцы все правильно
Воспитатель: вот еще одна загадка. 
Газ в плите зажгут умело,
Если чиркнуть ими смело.
Деревянные сестрички –
В коробке скучают …
Дети: Спички
Воспитатель: чем они опасны?
Дети: может загореться дом, ковер.
Воспитатель: А для чего они нужны.
Дети: что бы зажечь кухонную плиту, свечи на торте.
Воспитатель: играть со спичками можно?
Дети: Нет
Воспитатель: правильно, это может привести к беде, к пожару. сгореть, Ребята, а куда надо обратиться в случае пожара?
Дети: надо вызвать пожарных по телефону 112 или 101
Воспитатель: Зайка теперь ты понял какие предметы бывают опасными.
Зайка: Да
Воспитатель: А я предлагаю вам поиграть в игру «Можно или нельзя»
На столе раскладываются картинки с изображением игрушек и опасных предметов. Дети должны взять картинки с тем, во что можно играть, на столе остаются картинки с изображением опасных предметов. 
Воспитатель: ребята вы молодцы, вы правильно выбрали картинки, как можно назвать одним словом, что изображено на картинках
Дети: опасные предметы и игрушки
Воспитатель: Зайка в игрушки, можно играть, а с опасными предметами нужно быть аккуратней и ты теперь знаешь, что может случится, если играть с опасными предметами и мы тебе с ребятами дарим памятку опасных предметов.
Зайка: да, спасибо вам ребята, я сегодня многое с вами узнал, и запомнил. Сейчас я вернусь в лес и расскажу своим друзьям, какие предметы опасные и что брать их нельзя. Вот вам от меня угощения. До свидания ребята.
Дети: до свидания, Зайка.





